
Notulen Ledenvergadering GroenLinks Zuid-Holland - 11 juni 2025 

De vergadering heeft volledig online plaats gevonden 

 

1. Opening   

Myra opent de vergadering en neemt de vergaderafspraken door 

De vergadering wordt niet opgenomen 

Een update van de fractie is toegevoegd aan de agenda 

De agenda wordt vastgesteld 

 

2. Vaststellen notulen  

De notulen wordt zonder opmerkingen vastgesteld 

 

3. Update bestuur  

Het bestuur houdt contact met voorzitters van afdelingen en met het landelijk bureau. 

Er zijn een aantal bijeenkomsten voor afdelingen/voorzitters en leden georganiseerd. 

Debat café/voorbereiding verkiezingen is/wordt in samenwerking met PvdA georganiseerd. Dat 
geldt ook voor Breaking Barriers. 

Komende periode vergaderd het bestuur structureel samen met PvdA 

Ook de voorbereiding van de Provinciale Staten Verkiezingen doet het bestuur samen met de 
PvdA. Het hangt af van keuzes en toolkits landelijk hoe we dit vorm gaan geven. 

Save the date – 13 september campagne aftrap 

 

4. Update fractie  

Bülent is sinds kort fractievertegenwoordiger en heeft het onderwerp toegankelijkheid opgepakt.  

• Er is 8 miljoen toegekend om het OV toegankelijk te maken.  
• 40% van de OV-haltes zijn niet toegankelijk.  
• Er is subsidie beschikbaar maar deze wordt niet genoeg gebruikt door gemeentes. Het 

onderwerp staat in november op de agenda van de PS.  
• Bülent doet op nog een oproep om gebruik te maken van de subsidies en neemt 

binnenkort contact op met de lokale fracties.  
• De subsidie is recent verhoogt naar 24.000 euro per halte.  
• Het onderwerp komt ook in de nieuwsbrief van GroenLinks en PvdA. 
• Alexandra geeft aan dat onderhoud ook erg belangrijk is en haltes soms lastig te verlaten 

zijn. 
• Irene geeft aan dat een commissielid in Dordrecht ook met dit onderwerp bezig is. 



• Bülent geeft na een vraag van Joey aan dat er bij de provincie geen subsidie is voor 
blinden en slechtzienden. 

Tijmen en Ariëtte zijn even uit de Statenvergadering die bezig is weggelopen om terugkoppeling 
te geven aan de alv. De PVV heeft een motie van wantrouwen ingediend tegen Berend, over het 
verkeerd informeren over de warmte centrale. Berend heeft zich goed verweerd en de motie 
heeft het niet gehaald. Fractie is teleurgesteld dat D66 en PvdD de motie hebben ondersteund, 
wat politiek ingegeven lijkt. Coalitie zelf was wel eensgezind en ChristenUnie en SGP gingen er 
ook niet in mee. 

Adem vertelt dat de fractie ook bezig is met natuurherstel en economie/stikstof. Dit is een lang 
traject. De financiering is weggetrokken door de landelijke overheid. Het is gelukt om 4 
voorstellen aangenomen te krijgen waaronder het verankeren van maatregelen in het 
omgevingsbeleid. De fractie heeft ook wat kunnen gunnen aan de oppositie.  

Winnifred vraagt naar de toekomst van het nationaal programma landelijk gebied, nadat dit door 
het kabinet is stopgezet. Adem hoopt op andere keuzes door een nieuw kabinet. De provincie 
heeft wel 188 miljoen euro gekregen voor projecten die al ver gevorderd waren. Ariëtte voegt toe 
dat we nog overwegen hiervoor zelf maatregelen uit te voeren met geld uit de reserves.  

Tijmen verteld de komende tijd bezig te zijn met de voorjaarsnota. De reserves zijn goed gevuld 
wat gebruikt kan worden om meer problemen op te lossen. Dit wordt politiek wel een uitdaging. 

Ariëtte verteld: 

• We hebben een heidag gehad om samen in gemeentes in Zuid-Holland onze partij(en) op 
de kaart te zetten. 

• Cultuur is belangrijk maar dit wordt niet door iedereen zo gezien. Beleid wordt herzien na 
dezomervakantie. De fractie zet zich in op verbreding van het cultuurbudget.  

• Op initiatief van Marleen zetten we ons in voor een jongerenerfgoedhuis 

 

5. Realisatie begroting 2024  

Joop Kunst neemt ons door de realisatie van de begroting van vorig jaar. 

• Er is 343 euro over. Deze is toegevoegd aan de algemene reserve. 
• We sparen 12.500 voor de verkiezingen. Dit is meer dan begroot door hogere inkomsten 

landelijk, minder uitgaven aan huur vergaderlocaties en minder kosten aan activiteiten. 
• De kasco is niet aanwezig, maar had 1 opmerking: De gezamenlijke PLV bijdrage van de 

PvdA is als opbrengsten geboekt. De kasco geeft de voorkeur aan lagere kosten en geen 
opbrengsten om een vertekend beeld te voorkomen. 

Joop geeft na een vraag van Winnifred aan dat we de vorige vergaderlocatie in twee delen 
hebben overgemaakt omdat we van onze accountant niet naar de PvdA mogen overmaken. 

Jordi vraagt waarom de begroting niet wordt aangepast als elk jaar de kosten lager uitvallen. Joop 
geeft aan dat dit ook een bevinding was van de vorige kasco. Hij gaat de begroting voor 2026 
daarvoor aanpassen met minder posten. Wel zodanig dat het bestuur de vrijheid heeft om aan 
bepaalde dingen geld te besteden. 



Marene vraagt of we, net zoals de fractie, een gezamenlijke rekening met de PvdA kunnen 
hebben, om gezamenlijke kosten uit te betalen. Joop legt uit dat de situatie voor het bestuur 
anders is dan de fractie en geeft aan dat een gezamenlijke rekening kan wachten afhankelijk van 
een fusie. 

Winnifred vraagt of de rekening wordt afgeroomd na de PS verkiezingen in 2027? Joop antwoordt 
bevestigend, en geeft aan dat er wel uitzonderingen mogelijk zijn voor rekeningen die nog 
betaald moeten worden. 

De realisatie van de begroting wordt vastgesteld. Joop dankt Edward en Andre van de kasco. 

 

6. Verkiezen twee bestuursleden 

Femke Brouwer stelt zich voor als kandidaat algemeen bestuurslid. Stefan Harmsen stelt zich 
voor als kandidaat secretaris (2e termijn). 

Er zijn geen vragen voor de kandidaten 

Anna Robin zet een poll op in de online vergadering. Zowel Femke (unaniem) als Stefan worden 
aangesteld als bestuurslid. 

 

7. Rondvraag &  w.v.t.t.k.  

Winnifred: We organiseren samen met PvdA Lisse een debatcafé over de wooncrisis. Onder 
andere Tijmen en Marleen zijn aanwezig, maar ook een wethouder, projectontwikkelaar, 
professor en directeur woningcorporatie. Aanmelden is niet nodig. Let wel op dat het samenvalt 
met de NAVO top, dus het kan wat lastiger zijn er te komen. 

Winnifred: Hoe vliegen afdelingen verkiezingen aan? Myra geeft aan dat de meesten op schema 
liggen met de organisatie. 

Tot 15.00 morgen kan er gestemd worden over de fusie met de PvdA 

 

8. Afsluiting 

Myra bedankt iedereen voor hun aanwezigheid 


